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内容概要

　　《中国税务红宝书(套装上下册)》根据我国目前的现行税收政策，按照业务类型进行分类、归集
、整理，是税务机关严格执法的法律依据，是纳税人依法纳税的有力保证。
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节 纳税义务人与征税对象一、纳税义务人二、征税对象第二节 税率第三节 应纳税所得额的计算一、
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一、固定资产的税务处理二、生物资产的税务处理三、无形资产的税务处理四、长期待摊费用的税务
处理五、存货的税务处理六、投资资产的税务处理七、税法规定与会计规定差异的处理⋯⋯第二部分 
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章节摘录

　　以农副产品为原料加工工业产品的机械，不属于本货物的范围。
　　（10）农业运输机械。
是指农业生产过程中所需的各种运输机械。
包括人力车（不包括三轮运货车）、畜力车和拖拉机挂车。
　农用汽车不属于本货物的范围。
　　（11）畜牧业机械。
是指畜牧业生产中所需的各种机械。
包括草原建设机械、牧业收获机械、饲料加工机械、畜禽饲养机械、畜产品采集机械。
　　（12）渔业机械。
是指捕捞、养殖水产品所用的机械。
包括捕捞机械、增氧机、饵料机。
　　机动渔船不属于本货物的范围。
　　（13）林业机械。
是指用于林业的种植、育林的机械。
包括清理机械、育林机械、树苗栽植机械。
　　森林砍伐机械、集材机械不属于本货物征收范围。
　　（14）小农具。
包括畜力犁、畜力耙、锄头和镰刀等农具。
　　农机零部件不属于本货物的征收范围。
　　法规依据：国税发[1993]151号　　2.农用水泵、农用柴油机适用的增值税税率及范围　　农用水
泵、农用柴油机按农机产品依13％的税率征收增值税。
　　农用水泵是指主要用于农业生产的水泵，包括农村水井用泵、农田作业面潜水泵、农用轻便离心
泵、与喷灌机配套的喷灌自吸泵。
其他水泵不属于农机产品征税范围。
　　农用柴油机是指主要配套于农田拖拉机、田间作业机具、农副产品加工机械以及排灌机械，以柴
油为燃料，油缸数在3缸以下（含3缸）的往复式内燃动力机械。
4缸以上（含4缸）柴油机不属于农机产品征税范围。
　　法规依据：财税[1994]60号　　3.拖拉机底盘适用的增值税税率　　拖拉机底盘属于农机零部件，
不属于农机产品，因此，拖拉机底盘也应按17％的税率征收增值税。
　　法规依据：国税函[2001]248号　　4.不带动力的手扶拖拉机和三轮农用运输车适用的增值税税率
　　根据国家税务总局《增值税部分货物征税范围注释》（国税发[1993]151号）的规定，不带动力的
手扶拖拉机和三轮农用运输车不属于农机增值税征收范围。
为减轻农民负担，《财政部、国家税务总局关于不带动力的手扶拖拉机和三轮农用运输车有关政策问
题的通知》（财税[2002]89号）对农机增值税征收范围进行了调整，对不带动力的手扶拖拉机和三轮
农用运输车按照“农机”依13％的增值税税率征收增值税，因此，上述两类产品应当从2002年6月1日
起按“农机”征收增值税，在此之前，应按17％的税率征收增值税。
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编辑推荐

　　增值税、消费税、营业税、城市维护建设税与教育费附加、印花税、房产税、城镇土地使用税、
契税、土地增值税、资源税、车辆购置税、车船税、耕地占用税、烟叶税全面、权威诠释税收政策大
典。
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